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PRIJEDLOG PRIVREMENE BODOVNE LISTE  UČENIKA ZA DODJELU STIPENDIJA 

OPĆINE  DRAGANIĆ ZA ŠKOLSKU GODINU 2024./2025. 

 Temeljem natječaja Općine Draganić  za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima 

s područja Općine Draganić, od 30. rujna 2024. g., za školsku/akademsku 2024./2025. godinu, 

Povjerenstvu za provedbu natječaja za dodjelu stipendija, pristiglo je ukupno 6 zahtjeva za dodjelu 

učeničkih stipendija. 

 Povjerenstvo za provedbu natječaja za dodjelu stipendija, održalo je sjednicu dana 24. 

listopada 2024. g. na kojoj je  razmotrilo svih  6 pristiglih zahtjeva za učeničke  stipendije. 

Utvrđeno je kako dva podnositelja zahtjeva za dodjelu učeničkih stipendija ne ispunjavaju uvjete 

utvrđene Pravilnikom o utvrđivanju kriterija i postupaka za dodjelu stipendija učenicima srednjih 

škola i studentima s područja Općine Draganić (Glasnik Karlovačke Županije 44/2015), pa stoga isti 

ne ulaze kao kandidati na privremenu bodovnu listu. 

 Mjesečni iznos učeničke stipendije iznosi 60,00 eura, a privremena bodovna lista za dodjelu 

učeničkih stipendija u ovoj 2024./2025. školskoj godini utvrđuje se kako slijedi:  

1. BORNA STUDEN, SREDNJA ŠKOLA JASTREBARSKO, učenik 3. razreda  - 123,80 

bodova  

2. MIA MARIJA KUĆAS, GIMNAZIJA KARLOVAC, učenica 1. razreda – 114,60 bodova 

3. LUCA BENE, GIMNAZIJA KARLOVAC, učenik 3. razreda   - 92,00 boda 

4. GABRIJELA IGERČIĆ, MEDICINSKA ŠKOLA KARLOVAC, učenica 3. razreda – 91,40 

bodova 

 Podnositelji zahtjeva za dodjelu učeničkih  stipendija imaju pravo prigovora na  ovu 

objavljenu privremenu  bodovnu listu u roku od 8 dana od dana njezine objave na web stranicama 

Općine Draganić. 

 Prigovor se u pisanom obliku podnosi Općinskoj načelnici.   

 Odluka Općinske načelnice o prigovoru je konačna.  

 Na osnovi konačne bodovne liste Općinska načelnica donosi odluku o dodjeli stipendija i sa 

korisnicima stipendija sklapa ugovore.  
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